



GRADSKA LIGA 2017.
4 x 120
PROPOZICIJE



Natjecanje se odigrava u tri grupe u disciplini 4 x 120 hitaca po liga jednostruki bod sistem. Pravo zamjene 4 igrača. Pravo nastupa za ekipe imaju svi igrači čija imena se nalaze na popisu licenciranih igrača za ligu, koji je objavljen na internet stranici kuglačkog saveza. Uz ograničenje da za rekreacijske ekipe na jednoj utakmici može nastupiti samo 1 registrirani igrač. U slučaju zamjene takovog igrača, pričuvni igrač također može biti registrirani igrač. Registrirani igrač koji je nastupio u 3 i manje utakmica u ligaškoj sezoni 2016.-2017. ima status rekreativca. Popis igrača može se dopunjavati, najmanje 24 sata prije početka utakmice u kojoj bi naknadno prijavljeni igrač trebao nastupiti.

Za vrijeme igre primjenjuju se pravila kuglanja (prijestup, gdje su uključene foto-ćelije).

Sistem natjecanja je igrač na igrača. Bodovanje je po sistemu redovnog ligaškog natjecanja:

Igrač koji sruši više čunjeva od svog suparnika u 30 hitaca osvaja **1 set-poen (SP)**. Kod jednakog rezultata u 30 hitaca igrači osvajaju po **0,5 (pola) SP-a**.

Igrač koji u 4x30 hitaca osvoji najmanje 2,5 **SP-a** osvaja **1 ekipni-poen (EP)**. Kod rezultata 2-2 u **SP-ima**, **EP** osvaja igrač koji je ukupno srušio više čunjeva. Ako je to jednako svaki igrač osvaja **0,5 (pola) EP-a**.

Ekipe koje ukupno sruši više čunjeva osvaja **2 EP-a**. Kod jednakih rezultata svaka ekipa osvaja **1 EP**.

Ekipe koje osvoje najmanje 3,5 EP-a osvaja 2 boda. Kod rezultata 3-3 u EP-ima svaka ekipa osvaja 1 bod.

Mogući rezultati: 6-0; 5,5-0,5; 5-1; 4,5-1,5; 4-2; 3,5-2,5 i 3-3.

Plasman ekipa utvrđuje se temeljem većeg broja osvojenih bodova. Kod jednakog broja osvojenih bodova u prednosti je ekipa koja je bolja u međusobnom susretu. Ako je isti završio neriješenim rezultatom, u prednosti je ekipa koja je međusobni susret igrala u gostima. Ako tri ili više ekipa imaju jednaki broj bodova, odlučuju osvojeni bodovi, odnosno poeni, odnosno setovi, odnosno čunjevi u međusobnim susretima.

Po završetku lige šest (6) ekipa nastupit će u finalu, na kuglani "Pampas", 02.06.2017. (petak) u 15 sati. Pravo nastupa u finalu ostvaruju po dvije prvoplasirane ekipe iz svake grupe. U slučaju nastupa nekog od finalista u kupu RH dana 03.06.2017., finale u 4x120 odigrat će se tijekom sljedećeg tjedna.

Klubovi mogu međusobno dogovoriti promjenu termina utakmice, uz obvezu javljanja istog Voditelju natjecanja. Sve takove utakmice moraju se odigrati najkasnije 26. svibnja 2017. godine.

Domaćin utakmice obavezan je prvi objaviti sastav (ispisati sastav na ploču ili skupni zapisnik), najmanje 15 minuta prije početka utakmice, a nakon njega sastav ispisuje gost. Utakmice na kuglani "Pampas" mogu se igrati na svih 6 staza (3+1 igrač ili 1+3 igrača) ili samo na 4 staze (2+2 igrača), uz mogućnost paralelnog treniranja ili odigravanja utakmice u narodnom načinu na preostale 2 staze.

Domaćin utakmice obavezan je voditi evidenciju srušenih čunjeva na zapisniku. Suci na stazama su obavezni jedino ako totalizatori nisu ispravni. Po završetku utakmice domaćin je obavezan ispisati skupni zapisnik.

Po završetku utakmice ZAPISNIK poslati MMS-om na 098-372-777 (viber) ili mailom na: miroslav.liovic@kuglacki-savez-os.hr

Ekipe koje ne nastupi na jednoj utakmici ili za nju nastupi igrač izvan liste licenciranih igrača ili preko kvote registriranih igrača, istu gubi maksimalnim rezultatom i oduzima joj se 1 bod.

Ekipe koje ne nastupi na 2 utakmice isključuje se iz natjecanja, a njeni dotadašnji rezultati se brišu (ako je u momentu isključenja odigrala manje od 50 % utakmica). Ako je isključena ekipa odigrala 50 % i više utakmica, preostale utakmice registrirat će se maksimalnim rezultatom u korist protivnika.

Članarina za ligu iznosi 100 kn i uplaćuje se na IBAN Kuglačkog saveza grada Osijeka: HR67 2500 0091 1021 8822 3

Rezultati utakmica, kao i potrebni obrasci, biti će objavljeni na internet stranici www.kuglacki-savez-os.hr (**LIGE REGIJE "ISTOK" - Gradska liga 2017.**).

Voditelj natjecanja:
Miroslav Liovic